
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΤΕΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ ΣΤΟ
ΦΟΡΟΥΜ «ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ» ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ
ΚΑΘΕΔΡΙΚΟ ΝΑΟ ΣΩΤΗΡΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥ
Επίσημη έναρξη του Γ’ Διεθνούς Χριστιανικού Φόρουμ πραγματοποιήθηκε στις 28 Αυγούστου 2017
στην Αίθουσα Συνελεύσεων του Ιερού Καθεδρικού Ναού Σωτήρος Χριστού Μόσχας. Βασικός
οργανωτής της εκδηλώσεως στάθηκε ο Σύλλογος Παραδοσιακών Πνευματικών Αξιών
«Χριστιανικός κόσμος».

Το κεντρικό θέμα όπως και τα προηγούμενα χρόνια ήταν οι διώξεις σε βάρος των χριστιανών στη
Μέση Ανατολή και τη Βόρεια Αφρική.

Συμμετείχαν αντιπροσωπείες από την Αρμενία, την Ελλάδα, τη Γεωργία, την Αίγυπτο, το Λίβανο,
την Παλαιστίνη, τη Σερβία και τη Συρία.

Τους συνέδρους προσφώνησε εκ μέρους του Διευθυντή του Γραφείου του Προέδρου της Ρωσικής
Ομοσπονδίας κου Α. Βαϊνό ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Διευθύνσεως Εσωτερικής Πολιτικής
του Προέδρου της Ρωσίας κ. Μ. Μπελοούσοφ. Επίσης παρουσιάσθησαν μηνύματα τοπικών αρχών,
του ΥΠΕΞ κα.

Στην παρέμβασή του ο Πρόεδρος του Συλλόγου «Χριστιανικός κόσμος» κ. Α. Τσερκέζοφ τόνισε την
εμπερίστατη κατάσταση των χριστιανών σε πολλές περιοχές του κόσμου, η οποία οφείλεται σε
σφάλματα του παρελθόντος: «Μέσα στις διαδικασίες, οι οποίες λαμβάνουν χώρα στη διεθνή
πολιτική, πάντοτε υποφέρουν οι μικρές ομολογίες, οι οποίοι ζουν μέσα στην πλειοψηφία, η οποία
ακολουθεί μία άλλη θρησκεία».

Από το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας συμμετείχε ο
Ιερέας Δημήτριος Σαφόνοφ, Γραμματέας επί διαθρησκειακών σχέσεων του ΤΕΕΣ, ο οποίο
ανέγνωσε το Μήνυμα του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα.

Κατά την αγόρευσή του ο Ιερέας Δημήτριος επισήμανε ότι «τα τελευταία έξι χρόνια οι διώξεις και η
εξόντωση των χριστιανών στην περιοχή της Μέσης Ανατολής και της Βορείου Αφρικής έχουν
προσλάβει εκτάσεις πραγματικής γενοκτονίας». Αναφέρθηκε στη δράση της Ρωσικής Εκκλησία για
την προστασία των δεδιωγμένων χριστιανών και εξέφρασε την πεποίθηση ότι «το παρόν φόρουμ θα
συμβάλει στην προστασά των χριστιανών από τις διώξεις, θα προσφέρει στη συσπείρωση
θρησκειών και λαών στην καταπολέμηση της φοβεράς πανούκλας του εξτρεμισμού και της
τρομοκρατίας».

Στα πλαίσια τυ φόρουμ πραγματοποιήθηκαν συνέδρια με θέματα «Σύγχρονες απειλές και οι
μηχανισμοί προστασίας των θρησκευτικών κοινοτήτων της Μέσης Ανατολής» και «Η ανθρωπιστική
συνεργασία των ΜΚΟ στις ζώνες φυσικών καταστροφών και πολεμικών συγκρούσεων».

***

Το φόρουμ αποβλέπει στο συντονισμό προσπαθειων της Πολιτείας, των χριστιανιών Εκκλησιών και
των θεσμών της κοινωνίας των Πολιτών στην πολιτιστική μόρφωση και την εμπέδωση ηθικών αξιών



στους νέους και τα παιδιά, την αφομοίωση από αυτούς της ιστορίας και των παραδόσεων της
Ρωσίας.

Το Α’ και το Β’ Διεθνή χριστιανικά φόρα πραγματοποιήθηκαν στο Σότσι και το Βόλγκοκράντ.

 

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48258/
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